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. FiSICA 4° SECUNDARIA
COLLEGE
SAINT LOUIS DES FRANCAIS
Pozuelo da Alarcén
4°A
TRABAJO E HIDROSTATICA Martes 27 de mayo

12.- Define: presion, pascal, trabajo, potencia y kilopondimetro ( 2 ptos)

22._ Qe lanza un cuerpo de 800 g desde una altura de 400 m con una velocidad de 20
m/s. Calcula mediante consideraciones energéticas:

a) Altura méaxima

b) Altura cuando la velocidad es de 12 m/s

¢) Velocidad al llegar al suelo

d) Velocidad a los 200 m (2 ptos)

3%.- Una pieza de cierta aleacién pesa 15 N en el aire, 5 N sumergida en aguay 3,2 N
sumergida en benceno. Calcular la densidad de la aleacién y la del benceno. (2 ptos)

Qg = 1O R

42 -; Qué volumen de agua desaloja, al arroj arla a un rio, una viga cuyas dimensiones son 6
metros, 25 cm, 30 ¢m?. Densidad de la madera 850 Kg/m*(2 ptos)

5% -Si queremos trasladar un cuerpo£=Ee 8§ m realizando un trabajo de 2000 Julios
calcula la fuerza necesaria si a) La fuerza se hace paralela al suelo. b) La fuerza forma
un 4ngulo de 37° con el suelo. ¢) Si el trabajo se hace durante 8 s calcula la velocidad

adquirida. (2 ptos)
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